4B % J2 A

2023—2024 2 £ % th H Ml BE B BT ()

EEFER:

1AW, ZES LKA THBL FALEFTABLAXEREMF L FRFAESTLTDR
WAL M RALE.

2. EAMBMA RS MELE ABLE LM S MR A ERTHE B
AR EET G, FhALCEEFS. m Xk HAEEALHFL 5§
AEARKE LK.

JLERERE , B AXEFLHEFT—FRE.

— EDURES . A 8 NE, B/NE S 7, 3 40 HoESNTGHBMEAET R, RE I
EHEEEERW.

1 - i g - e AT AR Y
n - _ n- 12?1. ]
de [ = Ly BBl B.(-1)" -
BE- 1),2n~1 D(—l) 12n2—1
2. BHESM=11,9x ,N={1,2"} , Hp MUN=M | x BYBIEEES K
A. | -3,3} B. { -3,0,3}
C'{—3701_1:3; D‘{“3;_17071:3}

3, “%TF x AREK (20 -3)4" - (2a -3)x +4 =20 [IfREER R”}%“%<a <9” 1y
A TR NEL . B. BRI

C. RELM D. BEAR TRt AN B 4542
4. BHIAABC HEH =T, 53l CA,CB AHAEIEHTE , WE Frs, )
0 G
£ A B H
A.ﬁ:%ﬂ?wfy B.E_F’=—2—/ﬂ)’+3@
C.EF=5A4D +4 CH D.E_’:%ZD’+3GH

B 1 (ka4 )

5. BHISEh =M A,B,C, WK R A, EHRE NI~ = %5 BRI EH =M A,8,C,,
FHEREAALB,C, Fi— =50 515854 aiz,ﬁaﬂf; AsB,Cy  BREER L T B, 18 B — & 5
SENZHTG B AABC(i=1237 )TN S, , Ve N" .S, +5, +- +5, <A tHM
ST, A HR/IME S ‘

A2 B.4./3 C.6.3 D. 8.3
6. BB Ar—F IR M= Sh A N A Bl R R Sl TR 8, ’

20 48 70 RS , AMTZ A HIE X Mk B 5 FEI B HF 3 ki

LG5 THE . FRELJE #5115 shad 72 01 B 1R i E 3h , HB FF 474 B\

BN s(¢) (AL om) FAAT[E] ¢ (AL s) Z [H] O BRI B3 R h

$(1) =Lcos (ot + ) (w > 0), e B 6 43 PO 0 B B, 3o

N\

A(0) B0, ) MUT SIS o) HOBRALA MR

1 3 3 5
A. [ 1, -7] B. [1,?] C. [5,2] D. [7,3]
7. EVHITESK a,b Wi 40b +6ab” =6a + b, 2° + (,2)*HyE/ME R
A. 16 B. 8.2 C.8 D.4
8. Eiﬂ@;ﬁf(x)-(wl)ln. 22 +nx+n HERETFEL x= -1 MK, WM m+n=
1 1 1 1 1 1
A.ln?—g B.lnS—? C.lng—? D.ln3—§

Z S TUARRERR AR 4 NR, BT S 020 o ERNERHOO/NMEDR, B ST
ABBER, é“ﬂiiﬂﬁ’]?% 547, AR IEX R 2 o, BEFENF 0 4

9% E%ﬂﬁﬁﬁ: Zz—(1+31)(3—1) n

Az ET‘JEE%B%I\{

B.[144 =10
Cizy — 122, F 2L B
D. FER VI P, 4 202, +2, FEXTIEHY AL T4 UG IR
10. JR& 25505 |, | 1ORT n TURK S, , MARSE F RIS HHREBTHE S, OMERIR
Aa, =10 B.a, +o =10
C.a,=10,5, =130 D. S, =100,S,, =300
11 B A(x) = sin's + cos's, M TFF L5+ EHATZ
A k=30 (=) WERXT & ~.0) Xtk
B. % k=4, f(x) BB/ NER SN =
C % k=6,1y=2(x) -1 KH| T 2| LA 2 MR

D. % k=2, 55 f(x) = (2sin x + 1) sin x AIF/NAG 20 N IESLHAR Z AN 130w
BeEERE 2 W4 M)



12. BAIEH m,n ?ﬁ)ﬁrz h]ne%,ﬂ JJJ
An:% B. mn? =
1 -
C.m-0~n<5 D.1<2n-m <2

ZVHETE AR A MNE, BNES 5,320 5

B.ERAEm=(2,-3),n=(-1,2),p=(1,3),&F(m+3n) Lp,M A=
14, E%ﬂ%%/&:{xlx:—2t2+St,teR},B={x2;T3 } T Venn [ B 24 S O 45

A

15. % sino + sin acos a=%,ﬁ_ae( % ?ﬂ) ] tan 2=
|

WEN_

+2a ZEX[E][3,6 | ERIBAMER 5, MSLH o BYHE

o REHE. 70 9 BENSHXRHEBVEATESRES R
17. (10 4)
B f(x) =x° —3ax +2, B y =f(2) FEE (1, F(1) ) bR | SHLE -9y =0
HEEE.
(1)RIMFERE;
(1)K f(=) B9ARAE.

18. (12 4%)
ERIGRHG o, | WAEIIH, 0y =98I n TN 5, B2

ZH3.
(1)K{a,| WBEIAN;
()% b,=a,_, -80, R 15,1 | #FT n WA T,

}%"%b OE

Btk 453 JL(3E4 )

1, (12 4)

20.

21,

22.

YA AABC h, /1 A, B, C Xt 2818 a, b, ¢, B Hl besin C =

sin(B+§~).
(I)k4;
(1) B a=6,3k AABC FKHH KA.

(+-d") -

(124%)

Fw>0,0<p<a, BHEEf(x) =sin(wx +¢) WERSIERE(0,37) WIEH 4 5178,
B g(2) =f(x) B cos(wr + o) FofhEEL

(1)K o BEME o MBUETEHRE ;

(1) o BUBRAMEN ¥ f(2) WER EBTA R H‘J%ﬁﬂéﬁﬁﬁd\ﬂﬂﬂﬁﬂéﬂﬁl, R PTEE

QALK I, BEIRE b (x) WER,REH A (o) R, ) e
a8,

(1243)
A% {a, | BURT n TIANR S, , B A4S, =a,+3.
(I)kS,;

<() <—+-1—

(ID#( +S,,)e, +Syo= 1, 1B e 7L

Y R n TAIN Q, ,SRIE o

(12 4%)

ELAIRRE(x) = (v +m)e™ "

(D& TER[0, + 00 ) ETE A, RIH m HEIETLE;

(IHEFER 20, +o ), RERX f(2) = (x +m) In(x + m) BRI, KEH m B BAE
Y05 Bl

Boas A4 T3k 4 50



